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gxercice 1. Soit Pinterface
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Matidre

nterface Reacteury ; 3
' public Atome enrichir(Atome a),}ygnrlcbie :

Deux constructeurs: le premier initialise tous les a'ttributs et le deuxié
Atome avec, seulement, le numero atomique en pa ramétre Dans ce

atomigue * temperature.

.. . fusion(Atome a); cette méthode renvoi un n
lequel on invoque la méthode et un autre A 0
égale a la somme des deux nombres d'électro

; mmém

Exercice 2. Soit la classaantte- f -.:;frf" :

public class Boite {
private int poids;
public void remplir(int charge ){
this.poids+=charge; }
public Boite(int poids) {
super();
this.poids = poids; }

}

Q1. Ecrire la classe BoiteMagique qui hérite de Boite. Une BoiteMagique dispose d'un
coeficientMagique (entier). Quand on rempli une BoiteMagique sont poids augmente de
charge*coeficientMagique. né :

Les BoiteMagique disposent d'une mé&ode superMagic() qui incrémente le
coeficientMagique de 1. Qg

Q2. Terminez la classe suivante

class robot{
Arraylist<Boite> chaine;
int defaultCharge;

public void oper(){
//remplis toutes les boites avec la defaul

}
public void operMagique(){
//incrémente tous les coefficients magiqu

}
}
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ixercice 1. Soit linterface

interface Reacteur{ 3
public Atome enriehil‘@

}
Ecrire la classe Atome. Un objet Atome

Deux constructeurs: le premier in‘imilse’
Atome avec, seulement, le numero a mi
instruction) , le nombre d'électrons sera |

. . . . charge(int temperature); mnvoi; un en
atomique * temperature. '

public class Boite {
private int poids;
public void remplir(int charge ){
this.poids+=charge; }
public Boite(int poids) {
super();
this.poids = poids; }

}

Q1. Ecrire la classe BoiteMagique qui hér
coeficientMagique (entier). Quand on remp
charge*coeficientMagique.

de Boite. Une Boitamgiqf”
une BoiteMagique

Les BoiteMagique disposent d'une méthode
coeficientMagique de 1.

Q2. Terminez la classe suivante
class robot{
ArraylList<Boite> chaine;
int defaultCharge;

public void oper(){
//remplis toutes les boites avec la defaul

}
public void operMagique(){
//incrémente tous les coefficients magique

}
}



